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English

Dear Customer

This apparatus is in conformance with the valid 
European directives and standards regarding 
electromagnetic compatibility and electrical safety.

European representative of the manufacturer is:

Vestel Germany GmbH

Parkring 6

85748 Garching b.München

Germany

Accessories Included

•	Remote Control

•	Batteries: 2 x AAA

•	Quick Start Guide

Depends on model

•	WLAN USB Dongle and USB Extension Cable

•	Wall Mount Kit

Safety Information

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK DO 
NOT REMOVE COVER (OR BACK). 
NO USER-SERVICEABLE PARTS INSIDE. REFER 
SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

Note: Follow the on screen instructions for operating the related 

features.

In extreme weather (storms, lightning) and long inactivity 
periods (going on holiday) disconnect the TV set from the 
mains.

The mains plug is used to disconnect TV set from the mains 
and therefore it must remain readily operable. If the TV set is 
not disconnected electrically from the mains, the device will 
still draw power for all situations even if the TV is in standby 
mode	or	switched	off.

IMPORTANT - Please read these instructions 
fully before installing or operating

 WARNING: This device is intended to be used 
by persons (including children) who are 

capable / experienced of operating such a device 
unsupervised, unless they have been given 
supervision or instruction concerning the use of 
the device by a person responsible for their safety.
•	Use this TV set at an altitude of less than 5000 meters 

above the sea level, in dry locations and in regions 
with moderate or tropical climates.

•	The TV set is intended for household and similar 
indoor use but may also be used in public places. 

•	For ventilation purposes, leave at least 5cm of free 
space around the TV.

•	The ventilation should not be impeded by covering 
or blocking the ventilation openings with items, such 
as newspapers, table-cloths, curtains, etc.

•	The power cord plug should be easily accessible. Do 
not place the TV, furniture, etc. on the power cord. 
A	damaged	power	cord/plug	can	cause	fire	or	give	
you an electric shock. Handle the power cord by the 
plug, do not unplug the TV by pulling the power cord. 
Never touch the power cord/plug with wet hands as 
this could cause a short circuit or electric shock. 
Never make a knot in the power cord or tie it with 
other cords. When damaged it must be replaced, this 
should	only	be	done	by	qualified	personnel.

•	Do not expose the TV to dripping or splashing of 
liquids	and	do	not	place	objects	filled	with	 liquids,	
such as vases, cups, etc. on or over the TV (e.g., 
on shelves above the unit).

•	Do not expose the TV to direct sunlight or do not 
place	open	flames	such	as	lit	candles	on	the	top	of	
or near the TV.

•	Do not place any heat sources such as electric 
heaters, radiators, etc. near the TV set.

•	Do not place the TV on the floor and inclined 
surfaces.

•	 To	avoid	danger	 of	 suffocation,	 keep	plastic	 bags	
out of the reach of the babies, children and domestic 
animals.

•	Carefully attach the stand to the TV. If the stand is 
provided	with	screws,	 tighten	 the	screws	firmly	 to	
prevent the TV from tilting. Do not over-tighten the 
screws and mount the stand rubbers properly.

•	Do not dispose of the batteries in fire or with 
hazardous	or	flammable	materials.

WARNING - Batteries must not be exposed to 
excessive	heat	such	as	sunshine,	fire	or	the	like.
WARNING - Excessive sound pressure from earphones 
or headphones can cause hearing loss.
ABOVE ALL - NEVER let anyone, especially 
children, push or hit the screen, push anything 
into holes, slots or any other openings in the case.

 Caution
Serious injury or death risk

 Risk of electric shock
Dangerous voltage risk

 Maintenance
Important maintenance 
component 
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Markings on the Product

The following symbols are used on the product as 
a marker for restrictions and precautions and safety 
instructions. Each explanation shall be considered 
where the product bears related marking only. Note 
such information for security reasons.

Class II Equipment: This appliance is 
designed in such a way that it does not require 
a safety connection to electrical earth.

Hazardous Live Terminal: The marked 
terminal(s) is/are hazardous live under normal 
operating conditions.

i
Caution, See Operating Instructions: The 
marked area(s) contain(s) user replaceable 
coin or button cell batteries.

CLASS 1
LASER PRODUCT 

Class 1 Laser Product: This 
product contains Class 1 
laser source that is safe under 
reasonably foreseeable 
conditions of operation.

WARNING
Do not ingest the battery, Chemical Burn Hazard
This product or the accessories supplied with the 
product may contain a coin/button cell battery. If the 
coin/button cell battery is swallowed, it can cause 
severe internal burns in just 2 hours and can lead 
to death.
Keep new and used batteries away from children.
If the battery compartment does not close secure-
ly, stop using the product and keep it away from 
children.
If you think batteries might have been swallowed or 
placed inside any part of the body, seek immediate 
medical attention.

– – – – – – – – – – – – 
A television may fall, causing serious personal injury 
or death. Many injuries, particularly to children, can 
be avoided by taking simple precautions such as:
•	ALWAYS use cabinets or stands or mounting 

methods recommended by the manufacturer of 
the television set.

•	ALWAYS use furniture that can safely support the 
television set.

•	ALWAYS ensure the television set is not overhang-
ing the edge of the supporting furniture.

•	ALWAYS educate children about the dangers of 
climbing on furniture to reach the television set 
or its controls.

•	ALWAYS route cords and cables connected to 
your television so they cannot be tripped over, 
pulled or grabbed.

•	NEVER place a television set in an unstable 
location.

•	NEVER place the television set on tall furniture 
(for example, cupboards or bookcases) without 
anchoring both the furniture and the television set 
to a suitable support.

•	NEVER place the television set on cloth or other 
materials that may be located between the televi-
sion set and supporting furniture.

•	NEVER place items that might tempt children 
to climb, such as toys and remote controls, on 
the top of the television or furniture on which the 
television is placed.

•	The equipment is only suitable for mounting at 
heights	≤2	m.

If the existing television set is going to be retained 
and relocated, the same considerations as above 
should be applied.

– – – – – – – – – – – – 
Apparatus connected to the protective earthing of the 
building installation through the MAINS connection or 
through other apparatus with a connection to protec-
tive earthing – and to a television distribution system 
using coaxial cable, may in some circumstances 
create	a	fire	hazard.	Connection	to	a	television	dis-
tribution system has therefore to be provided through 
a device providing electrical isolation below a certain 
frequency range (galvanic isolator)
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WALL MOUNTING WARNINGS
•	Read the instructions before mounting your TV 

on the wall.

•	The wall mount kit is optional. You can obtain from 
your local dealer, if not supplied with your TV.

•	Do not install the TV on a ceiling or on an inclined 
wall.

•	 Use	the	specified	wall	mounting	screws	and	other	
accessories.

•	 Tighten	the	wall	mounting	screws	firmly	to	prevent	
the TV from fall. Do not over-tighten the screws.

Figures and illustrations in this user manual are 
provided	for	reference	only	and	may	differ	from	the	
actual product appearance. Product design and 
specifications	may	be	changed	without	notice.

License Notification
The	 terms	HDMI,	HDMI	High-Definition	Multimedia	
Interface, and the HDMI Logo are trademarks or 
registered trademarks of HDMI Licensing Administrator, 
Inc.

Dolby, Dolby Vision, Dolby Audio, Dolby Atmos, and the 
double-D symbol are registered trademarks of Dolby 
Laboratories Licensing Corporation. Manufactured 
under	 licence	 from	Dolby	Laboratories.	Confidential	
unpublished works. Copyright © 2012-2022 Dolby 
Laboratories. All rights reserved.

Google, Android, Android TV, Chromecast, Google 
Play and YouTube are trademarks of Google LLC. 

Depends on model

For DTS patents, see http://patents.dts.com. 
Manufactured under licence from DTS Licensing 
Limited. DTS, DTS:X, Virtual:X, and the DTS:X logo 
are registered trademarks or trademarks of DTS, Inc. 
in the United States and other countries. © 2021 DTS, 
Inc. ALL RIGHTS RESERVED.

Depends on model

The Bluetooth® word mark and logos are registered 
trademarks owned by the Bluetooth SIG, Inc. and 
any use of such marks by Vestel Elektronik Sanayi ve 
Ticaret A.S. is under license. Other trademarks and 
trade names are those of their respective owners.

This product contains technology subject to certain 
intellectual property rights of Microsoft. Use or 
distribution of this technology outside of this product 
is prohibited without the appropriate license(s) from 
Microsoft.

Content owners use Microsoft PlayReady™ content 
access technology to protect their intellectual property, 
including copyrighted content. This device uses 
PlayReady technology to access PlayReady-protected 
content and/or WMDRM-protected content. If the 
device fails to properly enforce restrictions on content 
usage, content owners may require Microsoft to revoke 
the device’s ability to consume PlayReady-protected 
content.	Revocation	 should	 not	 affect	 unprotected	
content or content protected by other content access 
technologies. Content owners may require you to 
upgrade PlayReady to access their content. If you 
decline an upgrade, you will not be able to access 
content that requires the upgrade.

The “CI Plus” Logo is a trademark of CI Plus LLP.

This product is protected by certain intellectual property 
rights of Microsoft Corporation. Use or distribution of 
such technology outside of this product is prohibited 
without a license from Microsoft or an authorized 
Microsoft subsidiary.

DVB is a registered trademark of the DVB Project.

This	product	is	manufactured,	distributed	and	warran-
ted	exclusively	by	VESTEL	Ticaret	A.Ş	and	serviced	by	
its	designated	service	providers.	“JVC”	 is	 the	trade-
mark	of	JVCKENWOOD	Corporation,	used	by	such	
companies	under	licence.
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Wall mounting instructions (depending on the 
model)

Wall Mounting the TV 

The TV can be mounted on a wall using a MX X*X mm 
(*) VESA mounting kit supplied separately. Remove the 
base stand as shown. Mount the TV according to the 
instructions supplied with the kit. Beware of electrical 
cables, gas and water pipes in the wall. In case of any 
doubt	please	contact	a	qualified	installer.	The	screw	
thread length must not exceed X mm (*) into the TV. 
Contact the store where you purchased the product 
for information on where to purchase the VESA kit. 

(*) Refer to the related additional page for the accurate 

VESA measurements and screw specifications.

Removing the base stand 

•	To remove the base stand, protect the screen and 
lay	the	TV	flat	on	its	face	on	a	stable	table	with	the	
base	over	the	edge.	Remove	the	screws	fixing	the	
stand to the TV. 

-or-

Disposal Information

[European Union]

These symbols indicate that the electrical and 
electronic equipment and the battery with this symbol 
should not be disposed of as general household 
waste at its end-of-life. Instead, the products should 
be handed over to the applicable collection points for 
the recycling of electrical and electronic equipment as 
well as batteries for proper treatment, recovery and 
recycling in accordance with your national legislation 
and the Directive 2012/19/EU and 2013/56/EU.

By disposing of these products correctly, you will help 
to conserve natural resources and will help to prevent 
potential	 negative	 effects	 on	 the	 environment	 and	
human health which could otherwise be caused by 
inappropriate waste handling of these products. 

For more information about collection points and 
recycling of these products, please contact your 
local	municipal	office,	your	household	waste	disposal	
service or the shop where you purchased the product.

Penalties may be applicable for incorrect disposal of 
this waste, in accordance with national legislation.

[Business users]

If you wish to dispose of this product, please contact 
your supplier and check the terms and conditions of 
the purchase contract.

[Other Countries outside the European Union]

These symbols are only valid in the European Union.

Contact your local authority to learn about disposal 
and recycling.

The product and packaging should be taken to your 
local collection point for recycling.

Some collection points accept products free of charge.

Note: The sign Pb below the symbol for batteries indicates 

that this battery contains lead.

Products

Battery
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Remote Control 45160BT

27
28

RM-C3605

Inserting the Batteries into the Remote

The remote may have a screw that secures the bat-
tery compartment cover onto the remote control (or 
this may be in a separate bag). Remove the screw, if 
the cover is screwed on previously. Then remove the 
battery compartment cover to reveal the battery com-
partment. Insert two 1.5V - size AAA batteries. Make 
sure the (+) and (-) signs match (observing correct 
polarity). Do not mix old and new batteries. Replace 
only with same or equivalent type. Place the cover 
back on. Secure the cover again with the screw, if any.

To pair remote with the TV

When	the	TV	is	turned	on	for	the	first	time,	a	search	
for accessories will be performed after the initial setup 
starts. You will need to pair your remote control with 
your TV at this point.

Press and hold the Source button on the remote until 
the LED on the remote starts to blink, then release 
the Source button. That means the remote is in 
pairing mode.

Now	 you	will	 wait	 for	 the	TV	 to	 find	 your	 remote.	
Select the name of your remote and press OK when 
it appears on the TV screen.

When the pairing process is successful, the LED on 
the	remote	will	go	off.	If	the	pairing	process	fails	the	
remote will enter sleep mode after 30 seconds.

In order to pair your remote later on, you can go to 
Settings menu, highlight Remotes & Accessories 
option and press OK to start a search for accessories.

1. Standby: Quick Standby / Standby / On
2. Numeric buttons: Switches the channel in Live TV mode, 

enters a number or a letter in the text box on the screen
3. Language: Switches among sound modes (analogue 

TV), displays and changes audio language (digital TV, 
where available)

4. Volume +/-
5. Microphone: Activates the microphone on the remote
6. Home: Opens the Home Screen
7. Guide: Displays the electronic programme guide in Live 

TV mode
8. OK: Confirms selections, enters sub-menus, views 

channel list (in Live TV mode)
9. Back/Return: Returns to previous menu screen, goes 

one step back, closes open windows, closes teletext (in 
Live TV-Teletext mode)

10. Netflix:	Launches	the	Netflix	application
11. Prime Video: Launches the Amazon Prime Video 

application
12. Menu: Displays Live TV Settings menu (in Live TV 

mode), displays available setting options such as sound 
and picture

13. Rewind: Moves frames backwards in media such as 
movies

14. Stop: Stops the media being played

15. Record: Records programmes in Live TV mode**
16. Coloured Buttons: Follow the on-screen instructions for 

coloured button functions
17. Pause: Pauses the media being played, starts timeshift 

recording in Live TV mode**
        Play: Starts to play selected media
18. Text: Opens and closes teletext (where available in 

Live TV mode)
19. Fast forward: Moves frames forward in media such 

as movies
20. Source: Shows all available broadcast and content 

sources, is also used in pairing process of the remote.
21. Google Play: Launches the Google Play Store application
22. YouTube: Launches the YouTube application
23. Exit: Closes and exits from Live TV Settings menus, 

closes the Home Screen, exits from any running 
application or menu or OSD banner, switches to last 
set source

24. Directional buttons: Navigates menus, setting options, 
moves the focus or cursor, etc. sets record time and 
displays the subpages in Live TV-Teletext mode when 
pressed Right or Left. Follow the on-screen instructions.

25. Info: Displays information about on-screen content
26. Programme +/-: Increases/Decreases channel number 

in Live TV mode
27. Mute:	Completely	turns	off	the	volume	of	the	TV
28. Subtitles:	Turns	subtitles	on	and	off	(where	available)

Standby Button

Press and hold the Standby button on the remote control. 
Power off dialogue will appear on the screen. Highlight OK 
and press the OK button. The TV will switch into standby 
mode.	Press	briefly	and	release	 to	switch	 the	TV	 into	quick	
standby mode or to switch on the TV when in quick standby 
or standby mode.

Footnote:
Red, green, blue and yellow buttons are multifunction; please 
follow on-screen prompts and section instructions.
(**) If this feature is supported by your TV.
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Remote Control 2055BT
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RM-C3606

Inserting the Batteries into the Remote

Remove the battery compartment cover to reveal the 
battery compartment. Insert two size AAA batteries. 
Make sure the (+) and (-) signs match (observing 
correct polarity). Do not mix old and new batteries. 
Replace only with same or equivalent type. Place the 
cover back on.

To pair remote with the TV

When the TV	is	turned	on	for	the	first	time,	a	search	
for accessories will be performed after the initial setup 
starts. You will need to pair your remote control with 
your TV at this point.

Press and hold the Source button on the remote until 
the LED on the remote starts to blink, then release 
the Source button. That means the remote is in 
pairing mode.

Now	 you	will	 wait	 for	 the	TV	 to	 find	 your	 remote.	
Select the name of your remote and press OK when 
it appears on the TV screen.

When the pairing process is successful, the LED on 
the	remote	will	go	off.	If	the	pairing	process	fails	the	
remote will enter sleep mode after 30 seconds.

In order to pair your remote later on, you can go to 
Settings menu, highlight Remotes & Accessories 
option and press OK to start a search for accessories.

1. Standby: Quick Standby / Standby / On
2. Home: Opens the Home Screen
3. Directional buttons: Navigates menus, setting 

options, moves the focus or cursor etc. and 
displays the subpages in Live TV-Teletext mode 
when pressed Right or Left. Follow the on-screen 
instructions.

4. OK: Confirms	selections,	enters	sub-menus,	views	
channel list (in Live TV mode)

5. Back/Return: Returns to previous menu screen, 
goes one step back, closes open windows, closes 
teletext (in Live TV-Teletext mode)

6. Volume +/-
7. Netflix:	Launches	the	Netflix	application
8. Prime Video: Launches the Amazon Prime Video 

application
9. MyButton1 (*): Opens the picture mode setting 

menu on available sources
10. YouTube: Launches the YouTube application
11. Programme +/-: Increases/Decreases channel 

number in Live TV mode
12. Mute:	Completely	turns	off	the	volume	of	the	TV
13. Exit: Closes and exits from Live TV Settings 

menus, closes the Home Screen, exits from any 
running application or menu or OSD banner, 
switches to last set source

14. Source: Shows all available broadcast and 
content sources, is also used in pairing process 
of the remote.

15. Microphone: Activates the microphone on the 
remote

(*) MyButton1 Customisation

This button can be assigned as a hotkey for an 
application. Press and hold the button, available 
applications will be displayed on the screen. Highlight 
one and press OK. After that, you can launch the 
selected application by pressing the MyButton1 
button. In the same way, you can change the function 
of this button any time later.

Note that if you perform initial setup (Factory reset / 
Reset), MyButton1 will return to its default function.
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Remote Control 45157
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RM-C3607

Inserting the Batteries into the Remote

The remote may have a screw that secures the battery 
compartment cover onto the remote control (or this may 
be in a separate bag). Remove the screw, if the cover 
is screwed on previously. Then remove the battery 
compartment cover to reveal the battery compartment. 
Insert two 1.5V - size AAA batteries. Make sure the (+) 
and (-) signs match (observing correct polarity). Do not 
mix old and new batteries. Replace only with same or 
equivalent type. Place the cover back on. Secure the 
cover again with the screw, if any.

Standby Button

Press and hold the Standby button on the remote 
control. Power off dialogue will appear on the screen. 
Highlight OK and press the OK button. The TV will 
switch	into	standby	mode.	Press	briefly	and	release	
to switch the TV into quick standby mode or to switch 
on the TV when in quick standby or standby mode.

1. Standby: Quick Standby / Standby / On

2. Numeric buttons: Switches the channel in Live TV 
mode, enters a number or a letter in the text box on 
the screen

3. Language: Switches among sound modes (analogue 
TV), displays and changes audio language (digital TV, 
where available)

4. Mute:	Completely	turns	off	the	volume	of	the	TV
5. Volume +/-

6. Guide: Displays the electronic programme guide in 
Live TV mode

7. Directional buttons: Navigates menus, setting options, 
moves the focus or cursor, etc. sets record time and 
displays the subpages in Live TV-Teletext mode when 
pressed Right or Left. Follow the on-screen instructions.

8. OK: Confirms selections, enters sub-menus, views 
channel list (in Live TV mode)

9. Back/Return: Returns to previous menu screen, goes 
one step back, closes open windows, closes teletext (in 
Live TV-Teletext mode)

10. Netflix:	Launches	the	Netflix	application
11. Google Play: Launches the Google Play Store appli-

cation

12. Menu: Displays Live TV Settings menu (in Live TV 
mode), displays available setting options such as sound 
and picture

13. Rewind: Moves frames backwards in media such as 
movies

14. Stop: Stops the media being played

15. Record: Records programmes in Live TV mode**

16. Coloured Buttons: Follow the on-screen instructions for 
coloured button functions

17. Pause: Pauses the media being played, starts timeshift 
recording in Live TV mode**

        Play: Starts to play selected media

18. Text: Opens and closes teletext (where available in 
Live TV mode)

19. Fast forward: Moves frames forward in media such 
as movies

20. MyButton1: Opens the picture mode setting menu on 
available sources

21. Prime Video: Launches the Amazon Prime Video 
application

22. YouTube: Launches the YouTube application

23. Exit: Closes and exits from Live TV Settings menus, 
closes the Home Screen, exits from any running 
application or menu or OSD banner, switches to last 
set source

24. Info: Displays information about on-screen content

25. Source: Shows all available broadcast and content 
sources

26. Programme +/-: Increases/Decreases channel number 
in Live TV mode

27. Home: Opens the Home Screen

28. Subtitles:	Turns	subtitles	on	and	off	(where	available)
Footnote:
Red, green, blue and yellow buttons are multifunction; please 
follow on-screen prompts and section instructions.
(**) If this feature is supported by your TV.









Deutsch

Sehr geehrte(r) Kunde/in,

D i e s e s  G e r ä t  e n t s p r i c h t  d e n  g ü l t i g e n 
europäischen Direktiven und Normen bezüglich 
der elektromagnetischen Verträglichkeit und der 
elektrischen Sicherheit.

Der europäische Vertreter des Herstellers ist:

Vestel Germany GmbH

Parkring 6

85748 Garching b.München

Germany

Zubehör im Lieferumfang

•	Fernbedienung

•	Batterien: 2 x AAA

•	Schnellstart Anleitung

Je nach modell

•	WLAN USB-Dongle und USB-Verlängerungskabel

•	Set für Wandbefestigung

Sicherheitsinformationen

HINWEIS

STROMSCHLAGGEFAHR
NICHT ÖFFNEN

HINWEIS: UM DAS RISIKO AUF EINEN ELEKTRISCHEN 
SCHOCK ZU REDUZIEREN, DEN DECKEL (ODER 
DAS RÜCKTEIL) NICHT ENTFERNEN 
IN DIESEM GERÄT BEFINDEN SICH KEINE TEILE, 
DIE VOM BENUTZER GEWARTET WERDEN 
KÖNNEN. WENDEN SIE SICH AN QUALIFIZIERTES 
SERVICEPERSONAL.

Hinweis: Für die entsprechenden Eigenschaften befolgen Sie bitte 

die Instruktionen auf dem Bildschirm.

In extremen Wetterbedingungen (Stürme, Blitzschlag) und 
wenn das TV-Gerät über einen langen Zeitraum nicht benutzt 
wird (im Urlaub) trennen Sie den das Gerät vom Netz

Der Netzstecker wird verwendet, um das TV-Gerät vom Netz 
zu trennen und muss daher stets gut zugänglich sein. Wenn 
das Gerät nicht vollständig vom Netz getrennt wird, wird es 
auch im Standby-Modus oder sogar im ausgeschalteten 
Zustand weiter Strom ziehen.

Bitte lesen Sie diese Anleitung vollständig 
vor der Installation oder Inbetriebnahme 
durch.

WARNUNG: Dieses Gerät ist nur zur 
Benutzung von Personen (einschl. Kindern) 

gedacht, die in der Lage (körperlich oder geistig) 
bzw. erfahren genug sind, mit dem Gerät 
unbeaufsichtigt umzugehen. Andernfalls sind 
solche Personen unter Aufsicht eines für ihre 
Sicherheit verantwortlichen Erwachsenen zu 
stellen.

•	Dieses TV-Gerät ist für den Einsatz in einer Höhe von 
weniger als 5000 Metern über dem Meeresspiegel, 

an einem trockenen Standort und in Regionen mit 
gemäßigtem oder tropischem Klima vorgesehen.

•	Das TV-Gerät ist für den Hausgebrauch und ähnliche 
Zwecke in Innenräumen vorgesehen, kann jedoch 
auch	an	öffentlichen	Orten	verwendet	werden.	

•	Lassen Sie für Lüftungszwecke mindestens 5 cm 
Abstand um das TV-Gerät herum.

•	Die Ventilation darf nicht durch Abdecken oder 
Verstellen der Venti lationsöffnungen durch 
Gegenstände wie Zeitungen, Tischdecken, Gardinen 
o.ä. behindert werden.

•	Der Stecker des Stromkabels sollte leicht zugänglich 
sein. Stellen Sie keine Gegenstände auf das 
Netzkabel (weder das Gerät selbst, noch Möbel 
usw.), und klemmen Sie das Kabel nicht ein. 
Beschädigungen am Netzkabel/Netzstecker können 
zu Bränden oder Stromschlägen führen. Handhaben 
Sie das Netzkabel immer am Stecker,  trennen Sie 
das TV-Gerät nicht durch Ziehen des Netzkabels 
vom Netz. Berühren Sie niemals das Netzkabel 
/ den Stecker mit nassen Händen, da dies einen 
Kurzschluss oder elektrischen Schlag verursachen 
kann. Machen Sie niemals Knoten in das Netzkabel, 
und binden Sie es nie mit anderen Kabeln zusammen. 
Wenn es beschädigt ist, muss das Kabel ersetzt 
werden. Diese Arbeit darf ausschließlich durch eine 
qualifizierte	Fachkraft	ausgeführt	werden.

•	Setzen Sie das TV-Gerät möglichst keinen tropfenden 
oder spritzenden Flüssigkeiten aus, und stellen Sie 
keine mit Flüssigkeiten gefüllte Objekte, wie z. B. 
Vasen, Tassen usw. auf dem bzw. oberhalb (z. B. in 
Regalfächern darüber) des TV-Geräts ab.

•	Setzen S ie  das TV-Gerät  n ich t  d i rek ter 
Sonneneinstrahlung aus, und stellen Sie keine 
offenen	Flammen	(wie	z.	B.	erleuchtete	Kerzen)	auf	
oder neben das TV-Gerät.

•	Stellen Sie keine Hitzequellen, wie z. B. Elektroheizer, 
Radiatoren usw. in die unmittelbare Nähe des Geräts.

•	Stellen Sie das TV-Gerät nicht auf dem Fußboden 
oder geneigte Unterlagen.

•	Um Erstickungsgefahr zu vermeiden, müssen Sie 
Kunststofftüten	aus	der	Reichweite	von	Säuglingen,	
Kindern und Hautieren halten.

•	Befestigen Sie den Ständer sorgfältig am TV-Gerät 
Sollten der Ständer mit Schrauben geliefert worden 
sein, müssen Sie die Schrauben fest nachziehen, um 
das TV-Gerät vor dem Kippen zu bewahren. Ziehen 
Sie die Schrauben nicht zu fest und montieren Sie 
die Gummistopfen vorschriftsmäßig.

•	 Entsorgen	Sie	 die	 Batterien	 niemals	 im	 offenen	
Feuer oder zusammen mit gefährlichen bzw. 
entflammbaren	Stoffen.

WARNUNG -  Batterien dürfen nicht zu großer 
Hitze, wie direkter Sonneneinstrahlung, Feuer oder 
Vergleichbarem, ausgesetzt werden.
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WARNUNG - Zu hoher Schalldruck oder zu hohe 
Lautstärken von Kopf- oder Ohrhörern können zu 
Gehörschäden führen.
VOR ALLEM ABER lassen Sie NIEMALS zu, 
dass jemand, insbesondere Kinder, gegen den 
Bildschirm drückt oder dagegen schlägt oder 
irgendwelche Gegenstände in Löcher, Schlitze 
oder andere Öffnungen in der Abdeckung steckt.

Vorsicht
Schweres oder tödliches 
Verletzungsrisiko

Gefahr eines 
Stromschlags

Gefährliches 
Spannungsrisiko

 Wartung
Wichtige 
Wartungskomponente 

Kennzeichnungen auf dem Gerät

Die folgenden Symbole werden auf dem Gerät 
als Kennzeichnungen für Einschränkungen und 
Vorsichtsmaßnahmen sowie Sicherheitshinweise 
verwendet. Jede Kennzeichnung ist dann zu 
beachten, wenn diese auf dem Gerät angebracht 
worden ist. Beachten Sie diese Informationen aus 
Sicherheitsgründen.

Gerät der Schutzklasse II: Dieses Gerät ist 
so gebaut, das es keinen Schutzleiter 
(elektrische Erdung) für die Verbindung zum 

Stromnetz erfordert.

LebensgefährdendeKlemme: Die markierte(n) 
K l e m m e ( n )  i s t / s i n d  i m  n o r m a l e n 
Betriebszustand lebensgefährdend.

i
Vorsicht .  Bi t te  beachten Sie  die 
Bedienungsanleitung: Der markierte 
Bereich bzw. die markierten Bereiche 

enthalten durch den Benutzer auszutauschende 
Knopfzellenbatterien.

CLASS 1
LASER PRODUCT 

Gerät der Laserklasse 1: 
Dieses Gerät enthält eine 
Laserquelle der Klasse 1, 
die unter vernünftigerweise 
v o r h e r s e h b a r e n 

Betriebsbedingungen ungefährlich ist.
WARNUNG

Batterien dürfen nicht verschluckt werden, es besteht 
chemische Verätzungsgefahr.
Dieses Gerät bzw. das zum Gerät mitgelieferte 
Zubehör enthält möglicherweise eine Knopfzellbatterie. 
Wenn die Knopfzellenbatterie verschluckt wird, führt 
dies innerhalb 2 Stunden zu schweren internen 
Verätzungen mit möglicher Todesfolge.
Halten Sie gebrauchte und neue Batterien von Kindern 
fern.
Wenn das Batteriefach nicht sicher geschlossen. 
stoppen Sie die Verwendung des Geräts und halten 
Sie Kinder fern.
Falls Sie den Verdacht haben, dass Batterien 
verschluckt wurden oder in irgendeinen Körperteil 

platziert wurde, suchen Sie sofort medizinische Hilfe 
auf.

– – – – – – – – – – – – 
Ein TV-Gerät kann umfallen und dabei ernste 
Verletzungen mit möglicher Todesfolge verursachen. 
Viele Verletzungen, insbesondere bei Kindern, können 
vermieden werden, wenn die folgenden einfachen 
Vorsichtsmaßnahmen	getroffen	werden:
•	Verwenden Sie IMMER vom Hersteller des TV-

Geräts empfohlene TV-Möbel oder Standfüße oder 
Montagemethoden.

•	Verwenden Sie IMMER Möbelstücke, die das 
Gewicht des TV-Geräts sicher tragen können.

•	Stellen Sie IMMER sicher, dass das TV-Gerät nicht 
über die Ränder des Möbelstücks hinausragt.

•	Klären Sie IMMER Ihre Kinder darüber auf, dass es 
gefährlich ist, auf hohe Möbelstücke zu klettern, um 
das TV-Gerät oder die Fernbedienung zu erreichen.

•	Verlegen Sie Kabel und Leitungen, die an Ihr TV-
Gerät angeschlossen sind, IMMER so, dass sie 
nicht	 darüber	 gestolpert,	 gezogen	 oder	 ergriffen	
werden können.

•	Stellen Sie das TV-Gerät NIEMALS auf eine instabile 
Unterlage.

•	Stellen Sie das TV-Gerät NIEMALS auf hohe 
Möbelstücke (z.B. Regale oder Bücherregale), ohne 
das Möbelstück selbst und das TV-Gerät an einem 
sicheren Halt abzustützen.

•	Das TV-Gerät NIEMALS auf Stoff oder andere 
Materialien stellen, die sich möglicherweise zwischen 
TV-Gerät	und	Möbel	befinden.

•	Stellen Sie NIEMALS Gegenstände auf das TV-Gerät 
oder die Möbel, auf denen das TV-Gerät aufgestellt 
ist, die Kinder zum Klettern verleiten könnten, z. B. 
Spielzeug und Fernbedienungen.

•	 Das	Gerät	ist	nur	für	die	Montage	in	Höhen	von	≤2	
m geeignet.

•	 Das	Gerät	ist	nur	für	die	Montage	in	Höhen	von	≤2	
m geeignet.

Wenn Sie Ihr vorhandenes TV-Gerät weiterhin nutzen 
und an einen neuen Platz stellen, sind die gleichen 
Vorsichtsmaßnahmen zu beachten.

– – – – – – – – – – – – 
Der Anschluss von Geräten, die über die Netzverbindung 
oder andere Geräte an die Schutzerdung des 
Gebäudes angeschlossen sind, über Koaxialkabel an 
ein TV-Verteilersystem kann unter Umständen eine 
mögliche Feuergefahr darstellen. Eine Verbindung 
über einen Kabelverteilersystem ist nur dann zulässig, 
wenn die Vorrichtung eine Isolierung unterhalb eines 
gewissen Frequenzbereichs liefert (Galvanische 
Isolation)

WARNHINWEISE ZUR WANDMONTAGE
•	Lesen Sie sich die Bedienungsanleitung durch, bevor 

Sie das Gerät an der Wand befestigen.

•	Das Set für Wandbefestigung ist optional. Sie können 
es bei Ihrem lokalen Händler kaufen, falls es nicht 
dem Gerät gekauft wurde.
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•	 Installieren Sie das TV-Gerät nicht an der Decke oder 
einer geneigten Wand.

•	Verwenden Sie für die Wandmontage nur die dazu 
vorgesehenen Schrauben und Zubehörteile

•	Ziehen Sie die Schrauben zu Wandmontage fest 
nach, um das TV-Gerät vor dem Herabfallen zu 
bewahren. Ziehen Sie die Schrauben nicht zu 
stark an.

Abbi ldungen und I l lustrat ionen in diesem 
Benutzerhandbuch dienen nur der Anschauung und 
können sich in der Erscheinung vom eigentlichen 
Gerät unterscheiden. Das Produktdesign und 
die Technischen Daten können ohne vorherige 
Ankündigung geändert werden.

Lizenzinformationen

Die	Begriffe	HDMI	und	HDMI	High-Definition	Multi-
media Interface sowie das HDMI- Logo sind Marken 
oder eingetragene Marken von HDMI Licensing 
Administrator, Inc.

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos und das Doppel-D-
Symbol sind Warenzeichen der Dolby Laboratories 
Licensing Corporation. Hergestellt unter Lizenz von 
Dolby	Laboratories.	Vertrauliches,	nicht	veröffentlichtes	
Material. Copyright © 2012-2022 Dolby Laboratories. 
Alle Rechte vorbehalten.

Google, Android, Android TV, Chromecast, Google 
Play und YouTube sind Marken von Google LLC. 

Je nach modell

Für DTS-Patente, siehe http://patents.dts.com. 
Hergestellt mit Lizenz der DTS Licensing Limited. 
DTS, DTS:X, Virtual:X und das DTS:X-Logo sind 
eingetragene Marken oder Marken von DTS, Inc. in 
den USA und anderen Ländern. © 2021 DTS, Inc. 
ALLE RECHTE VORBEHALTEN.

Je nach modell

Die Marke und Logos vom Wort Bluetooth® sind 
eingetragene Warenzeichen der Bluetooth SIG, Inc. 
und jegliche Verwendung dieser Marken durch Vestel 
Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S.erfolgt unter Lizenz. 
Andere Marken und Markennamen sind Eigentum der 
jeweiligen Inhaber.

Dieses Produkt enthält Technologien, die durch 
bestimmte geistige Eigentumsrechte von Microsoft 
geschützt sind. Die Verwendung oder Distribution 
dieser Technologie außerhalb dieses Produktes ohne 
entsprechende Lizenz(en) von Microsoft ist untersagt.

I n h a l t s e i g e n t ü m e r  v e r w e n d e n  d i e 
Inhaltszugriffstechnologie Microsoft PlayReady™, 
um ihre geistigen Eigentumsrechte, einschließlich 
des urheberrechtlich geschützten Inhalts, zu wahren. 
Dieses Gerät nutzt die PlayReady-Technologie, um 
auf PlayReady-geschützte Inhalte und/oder WMDRM-
geschützte Inhalte zuzugreifen. Falls das Gerät die 
Beschränkungen bezüglich der Verwendung von 
Inhalten nicht ordnungsgemäß durchsetzen kann, 
können die Inhaltseigentümer von Microsoft fordern, 
die Fähigkeit des Geräts zur Wiedergabe von 
PlayReady-geschützten Inhalten zurückzunehmen. 
Diese Rücknahme sollte sich nicht auf ungeschützte 
Inhalte	oder	durch	andere	Inhaltszugriffstechnologien	
geschützte Inhalte auswirken. Inhaltseigentümer 
können eventuell von Ihnen fordern, ein Upgrade 
von PlayReady durchzuführen, um auf ihre Inhalte 
zuzugreifen. Wenn Sie ein Upgrade ablehnen, können 
Sie nicht auf Inhalte zugreifen, für die ein Upgrade 
erforderlich ist.

Das "CI Plus" -Logo ist eine Marke von CI Plus LLP.

Dieses Produkt ist durch bestimmte Rechte des 
geistigen Eigentums der Microsoft Corporation 
geschützt. Die Nutzung oder der Vertrieb dieser 
Technologie ist ohne eine Lizenz von Microsoft oder 
einer autorisierten Microsoft-Tochtergesellschaft 
untersagt.

DVB ist ein eingetragenes Warenzeichen des DVB-
Project.

Dieses	Produkt	wird	ausschließlich	von	VESTEL	Tica-
ret	A.Ş	hergestellt	und	vertrieben	bzw.	unterliegt	des-
sen	Gewährleistungsgarantie.	Die	Wartung	darf	nur	
über	durch	den	Hersteller	benannte	Kundendienstun-
ternehmen	erfolgen.	„JVC“	ist	ein	Markenzeichen	der	 
JVCKENWOOD	Corporation,	 das	durch	 solche	Un-
ternehmen	in	Lizenz	verwendet	wird.“
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Anleitung zur Wandbefestigung (Entsprechend 
dem jeweiligen Modell)

Die Wandmontage des TV-Gerätes 

Das TV-Gerät kann mit einem separat gelieferten 
MXX*X mm VESA-Montage-Kit an eine Wand 
montiert (*) werden. Entfernen Sie den Standfuß wie 
abgebildet. Montieren Sie das TV-Gerät entsprechend 
den Anweisungen, die mit dem Kit mitgeliefert wurden. 
Hüten Sie sich vor elektrischen Kabeln, Gas-und 
Wasserleitungen in der Wand. Im Zweifelsfall wenden 
Sie sich bitte an einen qualifizierten Installateur. 
Das Gewinde der Schraube darf die X mm (*) im 
TV-Gerät nicht überschreiten. Kontaktieren Sie den 
Händler, bei dem Sie das Produkt gekauft haben über 
Informationen, wo Sie den VESA-Kit erwerben können. 

(*) Lesen Sie dazu bitte die zusätzliche Seite über 

die korrekte VESA-Maße sowie die für die Montage 

geeigneten Schrauben.

Entfernung des Untergrund 

•	Um den Standfuß zu entfernen, schützen Sie den 
Bildschirm	und	 legen	Sie	 das	TV-Gerät	 flach	 auf	
sein Gesicht auf einen stabilen Tisch mit dem 
Standfuß über den Rand hängend. Entfernen Sie 
die Schrauben, die den Ständer mit dem TV-Gerät 
verbinden. 

-oder-

Informationen zur Entsorgung

[Europäische Union]

Dieses Symbol zeigt an, dass damit markierte 
elektrische oder elektronische Geräte bzw. Batterien 
am Ende ihrer Nutzungsdauer nicht als normaler 
Haushaltsmüll entsorgt werden dürfen. Stattdessen 
müssen diese Produkt an einer geeigneten 
Sammelstelle für die Wiederverwertung von 
elektrischen und elektronischen Geräten zur richtigen 
Behandlung, Wiedergewinnung und Wiederverwertung 
in Übereinstimmung mit den gesetzlichen Regelungen 
und den EU-Richtlinien 2012/19/EU und 2013/56/EU 
abgegeben werden.

Indem Sie diese Produkte richtig entsorgen, helfen 
Sie dabei, natürliche Ressourcen zu schonen und 
mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt 
und Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch 
unsachgemäße Entsorgung dieser Produkte entstehen 
könnten. 

Für  de ta i l l i e r te re  In fo rmat ionen über  d ie 
Wiederverwertung dieser Produkte kontaktieren Sie 
bitte die lokalen Behörden, die Abfallentsorgungsstelle 
oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft 
haben.

Je nach den bei Ihnen gültigen gesetzlichen 
Regelungen kann es sein, dass unsachgemäße 
Entsorgung dieses Produkts unter Strafe steht.

(Gewerbliche Nutzer)

Wenn Sie dieses Produkt entsorgen möchten, wenden 
Sie sich bitte an Ihren Lieferanten und prüfen Sie die 
Geschäftsbedingungen des Kaufvertrags.

[Andere Länder außerhalb der 
Europäischen Union]

Diese Symbole gelten nur innerhalb der Europäischen 
Union.

Für Informationen zu Entsorgung und Wiederverwertung 
wenden Sie sich bitte an die lokalen Behörden.

Bitte bringen Sie das Gerät und die Verpackung zur 
Entsorgung bzw. Wiederverwertung in die lokale 
Sammelstelle.

An einigen Sammelstellen können Sie Altgeräte 
kostenlos abgeben.

Hinweis: Das unten abgebildete Pb-Symbol für Akkus zeigt 

an, dass dieser Akku Blei enthält.

Produkte

Batterie
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Einlegen der Batterien in die Fernbedienung
Die Fernbedienung verfügt möglicherweise über 
eine Schraube, mit der der Batteriefachdeckel an 
der Fernbedienung befestigt wird (oder befindet 
sich in einer separaten Tasche). Entfernen Sie die 
Schraube, wenn die Abdeckung zuvor aufgeschraubt 
wurde. Entfernen Sie dann den Batteriefachdeckel, 
um das Batteriefach freizulegen. Legen Sie zwei 1,5 
V AAA - Batterien ein. Vergewissern Sie sich, dass 
die (+) und (-) Zeichen sich einander entsprechen 
(korrekte Polarität). Verwenden Sie niemals alte und 
neue Akkus bzw. Batterien zusammen. Ersetzen Sie 
diese ausschließlich durch solche des gleichen oder 
eines gleichwertigen Typs. Setzen Sie die Abdeckung 
wieder auf. Befestigen Sie die Abdeckung wieder mit 
der Schraube, falls vorhanden.
Fernbedienung mit dem TV-Gerät paaren
Wenn Sie das TV-Gerät zum ersten Mal einschalten, 
wird nach Beginn der Ersteinrichtung nach Zubehör 
gesucht. Zu diesem Zeitpunkt müssen Sie Ihre Fern-
bedienung mit Ihrem TV-Gerät paaren.
Halten Sie die Quelle-Taste auf der Fernbedienung 
gedrückt, bis die LED auf der Fernbedienung zu 
blinken beginnt, und lassen Sie dann die Quelle-Taste 
los. Das bedeutet, dass sich die Fernbedienung im 
Paarungsmodus	befindet.
Jetzt warten Sie, bis das TV-Gerät Ihre Fernbedienung 
gefunden hat. Wählen Sie den Namen Ihrer 
Fernbedienung und drücken Sie OK, wenn dieser 
auf dem Fernsehbildschirm angezeigt wird.
Wenn der  Kopiervorgang er fo lgre ich war, 
erlischt die LED auf der Fernbedienung. Wenn 
der Paarungsvorgang fehlschlägt, wechselt die 
Fernbedienung nach 30 Sekunden in den Ruhemodus.
Um Ihre Fernbedienung später zu koppeln, können Sie 
im Menü Einstellungen die Option Fernbedienungen 
und Zubehör markieren und auf OK klicken, um nach 
Zubehör zu suchen.

1. Standby: Schnell-Standby / Standby / Ein
2. Nummerntasten: Schaltet den Kanal im Live-TV-Modus 

um und gibt eine Zahl oder einen Buchstaben in das 
Textfeld auf dem Bildschirm ein

3. Sprache: Schaltet zwischen den Tonmodi um (analoges 
Fernsehen), zeigt die Audiosprache an und ändert sie 
(digitales Fernsehen, sofern verfügbar)

4. Lautstärke +/-
5. Mikrofon: Aktiviert das Mikrofon auf der Fernbedienung
6. Startseite:	Öffnet	den	Startbildschirm.
7. Guide: Zeigt den elektronischen Programmführer im 

Live-TV-Modus an
8. OK: Bestätigt die Auswahl, ruft Untermenüs auf und zeigt 

die Kanalliste an (im Live-TV-Modus)
9. Zurück/Zurückkehren:  Kehrt zum vorherigen 

Menübildschirm zurück, geht einen Schritt zurück, 
schließt	geöffnete	Fenster,	schließt	Videotext	(im	Live-
TV-Videotext-Modus)

10. Netflix:	Startet	die	Netflix-App.
11. Prime Video: Startet die Amazon Prime Video-An-

wendung
12. Menü: Zeigt das Live-TV-Einstellungsmenü  im Live-TV-

Modus an, zeigt die verfügbaren Einstellungsoptionen 
wie Ton und Bild an

13. Rücklauf: Bewegt Einzelbilder rückwärts in Medien 
wie Filme

14. Stopp: Stoppt die gespielten Medien
15. Aufnahme: Nimmt Sendungen im Live-TV-Modus auf(**)
16. Farbtasten: Folgen Sie der Anleitung zu den Farbtasten 

auf dem Bildschirm
17. Pause: Unterbricht die Wiedergabe des Mediums und 

startet die Timeshift-Aufnahme im Live-TV-Modus(**)
        Wiedergabe: Beginnt das Abspielen von ausgewählten 

Media
18. Text:	Öffnet	und	schließt	Videotext	(sofern	im	Live-TV-

Modus verfügbar)
19. Schnellvorlauf: Bewegt Einzelbilder vorwärts in Medien 

wie Filme
20. Quelle: Zeigt alle verfügbaren Sende- und Inhaltsquellen 

an, wird auch beim Pairing-Prozess der Fernbedienung 
verwendet.

21. Google Play: Startet die Google Play Store-Anwendung
22. YouTube: Startet die YouTube-App.
23. Verlassen: Schließt und beendet die Live-TV-

Einstellungsmenüs, schließt den Startbildschirm, 
beendet alle laufenden Anwendungen, Menüs oder OSD-
Banner und wechselt zur zuletzt eingestellten Quelle

24. Navigationstasten:  Navig ier t  durch Menüs, 
Einstellungsoptionen, bewegt den Fokus oder Cursor 
usw., stellt die Aufnahmezeit ein und zeigt die Unterseiten 
im Live-TV-Videotext-Modus an, wenn Sie Rechts oder 
Links  drücken. Folgen Sie den Anweisungen auf dem 
Bildschirm.

25. Info: Zeigt Informationen über On-Screen-Inhalte
26. Programm +/-: Erhöht / verringert die Kanalnummer 

im Live-TV-Modus
27. Stummschaltung: Schaltet die Lautstärke des TV-

Geräts ganz aus
28. Untertitel: Schaltet Untertitel ein und aus (sofern 

verfügbar)

Standby-Taste
Halten Sie die Standby Taste auf der Fernbedienung gedrückt. 
Das Dialogfeld zum Ausschalten wird auf dem Bildschirm an-
gezeigt. Markieren Sie OK und drücken Sie die Taste OK. Der 
TV-Gerät schaltet sich in den Standby-Modus. Kurz drücken 
und loslassen, um das TV-Gerät in den Schnellbereitschafts-
modus zu schalten oder das TV-Gerät im Schnellbereitschafts- 
oder Bereitschaftsmodus einzuschalten.
Fußnote:Die roten, grünen, blauen und gelben Tasten haben 
mehrere Funktionen; bitte befolgen Sie die Anweisungen auf 
dem Bildschirm und die jeweiligen Anleitungen im Handbuch.

(**) Falls diese Funktion von Ihrem TV-Gerät unterstützt wird.
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Einlegen der Batterien in die 
Fernbedienung
Entfernen Sie den Batteriefachdeckel, um das Batte-
riefach freizulegen. Legen Sie zwei AAA-Batterien ein. 
Vergewissern Sie sich, dass die (+) und (-) Zeichen 
sich einander entsprechen (korrekte Polarität). Ver-
wenden Sie niemals alte und neue Akkus bzw. Bat-
terien zusammen. Ersetzen Sie diese ausschließlich 
durch solche des gleichen oder eines gleichwertigen 
Typs. Setzen Sie die Abdeckung wieder auf.

Fernbedienung mit dem TV-Gerät paaren

Wenn Sie das TV-Gerät zum ersten Mal einschalten, 
wird nach Beginn der Ersteinrichtung nach Zubehör 
gesucht. Zu diesem Zeitpunkt müssen Sie Ihre Fern-
bedienung mit Ihrem TV-Gerät paaren.

Halten Sie die Quelle-Taste auf der Fernbedienung 
gedrückt, bis die LED auf der Fernbedienung zu 
blinken beginnt, und lassen Sie dann die Quelle-Taste 
los. Das bedeutet, dass sich die Fernbedienung im 
Paarungsmodus	befindet.
Jetzt warten Sie, bis das TV-Gerät Ihre Fernbedienung 
gefunden hat. Wählen Sie den Namen Ihrer 
Fernbedienung und drücken Sie OK, wenn dieser 
auf dem Fernsehbildschirm angezeigt wird.

Wenn der  Kopiervorgang er fo lgre ich war, 
erlischt die LED auf der Fernbedienung. Wenn 
der Paarungsvorgang fehlschlägt, wechselt die 
Fernbedienung nach 30 Sekunden in den Ruhemodus.

Um Ihre Fernbedienung später zu koppeln, können Sie 
im Menü Einstellungen die Option Fernbedienungen 
und Zubehör markieren und auf OK klicken, um nach 
Zubehör zu suchen.

1. Standby: Schnell-Standby / Standby / Ein
2. Startseite:	Öffnet	den	Startbildschirm
3. Navigationstasten: Navigiert durch Menüs, 

Einstellungsoptionen, verschiebt den Fokus oder 
Cursor usw. und zeigt die Unterseiten im Live-TV-
Videotext-Modus an, wenn Sie Rechts oder Links 
drücken. Folgen Sie den Anweisungen auf dem 
Bildschirm.

4. OK: Bestätigt die Auswahl, ruft Untermenüs auf 
und zeigt die Kanalliste an (im Live-TV-Modus)

5. Zurück/Zurückkehren: Kehrt zum vorherigen 
Menübildschirm zurück, geht einen Schritt zurück, 
schließt	geöffnete	Fenster,	schließt	Videotext	(im	
Live-TV-Videotext-Modus)

6. Lautstärke +/-
7. Netflix:	Startet	die	Netflix-App.
8. Prime Video: Startet die Amazon Prime Video-An-

wendung
9. MyButton1 (*):	Öffnet	das	Einstellungsmenü	 für	

den Bildmodus für verfügbare Quellen
10. YouTube: Startet die YouTube-App.
11. Programm +/-: Erhöht / verringert die Kanalnummer 

im Live-TV-Modus
12. Stummschaltung: Schaltet die Lautstärke des 

TV-Geräts ganz aus
13. Verlassen: Schließt und beendet die Live-TV-

Einstellungsmenüs, schließt den Startbildschirm, 
beendet alle laufenden Anwendungen, Menüs oder 
OSD-Banner und wechselt zur zuletzt eingestellten 
Quelle

14. Quelle: Zeigt alle verfügbaren Sende- und 
Inhaltsquellen an, wird auch beim Pairing-Prozess 
der Fernbedienung verwendet.

15. Mikrofon: Aktiviert das Mikrofon auf der 
Fernbedienung

(*) MyButton1-Anpassung

Diese Taste kann als Hotkey für eine Anwendung 
zugewiesen werden. Halten Sie die Taste gedrückt, 
verfügbare Anwendungen werden auf dem Bildschirm 
angezeigt. Markieren Sie einen und drücken Sie OK. 
Danach können Sie die ausgewählte Anwendung 
starten, indem Sie die Taste MyButton1 drücken. Auf 
die gleiche Weise können Sie die Funktion dieser Taste 
später jederzeit ändern.

Beachten S ie ,  dass  MyButton1  zu  se iner 
Standardfunkt ion zurückkehrt,  wenn Sie die 
Ersteinrichtung durchführen (Zurücksetzen auf 
Werkseinstellungen / Zurücksetzen).
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Einlegen der Batterien in die Fernbedienung

Die Fernbedienung verfügt möglicherweise über 
eine Schraube, mit der der Batteriefachdeckel an der 
Fernbedienung	befestigt	wird	 (oder	 befindet	 sich	 in	
einer separaten Tasche). Entfernen Sie die Schraube, 
wenn die Abdeckung zuvor aufgeschraubt wurde. 
Entfernen Sie dann den Batteriefachdeckel, um das 
Batteriefach freizulegen. Legen Sie zwei 1,5 V AAA 
- Batterien ein. Vergewissern Sie sich, dass die (+) 
und (-) Zeichen sich einander entsprechen (korrekte 
Polarität).	 •	 Verwenden	Sie	 niemals	 alte	 und	 neue	
Akkus bzw. Batterien zusammen. Ersetzen Sie diese 
ausschließlich durch solche des gleichen oder eines 
gleichwertigen Typs. Setzen Sie die Abdeckung wieder 
auf. Befestigen Sie dann die Abdeckung wieder mit 
der Schraube.

Standby-Taste

Halten Sie die Standby Taste auf der Fernbedienung 
gedrückt. Das Dialogfeld zum Ausschalten wird auf 
dem Bildschirm angezeigt. Markieren Sie OK und 
drücken Sie die Taste OK. Der TV-Gerät schaltet sich 
in den Standby-Modus. Kurz drücken und loslassen, 
um das TV-Gerät in den Schnellbereitschaftsmodus zu 
schalten oder das TV-Gerät im Schnellbereitschafts- 
oder Bereitschaftsmodus einzuschalten.

1. Standby: Schnell-Standby / Standby / Ein
2. Nummerntasten: Schaltet den Kanal im Live-TV-Modus 

um und gibt eine Zahl oder einen Buchstaben in das 
Textfeld auf dem Bildschirm ein

3. Sprache: Schaltet zwischen den Tonmodi um (analoges 
Fernsehen), zeigt die Audiosprache an und ändert sie 
(digitales Fernsehen, sofern verfügbar)

4. Stummschaltung: Schaltet die Lautstärke des TV-
Geräts ganz aus

5. Lautstärke +/-
6. Guide: Zeigt den elektronischen Programmführer im 

Live-TV-Modus an
7. Navigat ionstasten:  Navig ier t  durch Menüs, 

Einstellungsoptionen, bewegt den Fokus oder Cursor 
usw., stellt die Aufnahmezeit ein und zeigt die Unterseiten 
im Live-TV-Videotext-Modus an, wenn Sie Rechts oder 
Links  drücken. Folgen Sie den Anweisungen auf dem 
Bildschirm.

8. OK: Bestätigt die Auswahl, ruft Untermenüs auf und zeigt 
die Kanalliste an (im Live-TV-Modus)

9. Zurück/Zurückkehren:  Kehrt zum vorherigen 
Menübildschirm zurück, geht einen Schritt zurück, 
schließt	geöffnete	Fenster,	schließt	Videotext	(im	Live-
TV-Videotext-Modus)

10. Netflix:	Startet	die	Netflix-App.
11. Google Play: Startet die Google Play Store-Anwendung
12. Menü: Zeigt das Live-TV-Einstellungsmenü (im Live-TV-

Modus an), zeigt die verfügbaren Einstellungsoptionen 
wie Ton und Bild an

13. Rücklauf: Bewegt Einzelbilder rückwärts in Medien 
wie Filme

14. Stopp: Stoppt die wiedergegebenen Medien
15. Aufnahme: Nimmt Sendungen im Live-TV-Modus auf(**)
16. Farbtasten: Folgen Sie der Anleitung zu den Farbtasten 

auf dem Bildschirm
17. Pause: Unterbricht die Wiedergabe des Mediums und 

startet die Timeshift-Aufnahme im Live-TV-Modus(**)
        Wiedergabe: Beginnt das Abspielen von ausgewählten 

Media
18. Text:	Öffnet	und	schließt	Videotext	(sofern	im	Live-TV-

Modus verfügbar)
19. Schnellvorlauf: Bewegt Einzelbilder vorwärts in Medien 

wie Filme
20. MyButton1: Öffnet das Einstellungsmenü für den 

Bildmodus für verfügbare Quellen
21. Prime Video: Startet die Amazon Prime Video-An-

wendung
22. YouTube: Startet die YouTube-App.
23. Verlassen: Schließt und beendet die Live-TV-

Einstellungsmenüs, schließt den Startbildschirm, beendet 
alle laufenden Anwendungen, Menüs oder OSD-Banner 
und wechselt zur zuletzt eingestellten Quelle

24. Info: Zeigt Informationen über On-Screen-Inhalte
25. Quelle: Zeigt alle verfügbaren Sender-und Inhalt-Quellen
26. Programm +/-: Erhöht / verringert die Kanalnummer im 

Live-TV-Modus
27. Startseite:	Öffnet	den	Startbildschirm
28. Untertitel: Schaltet Untertitel ein-und aus (sofern 

verfügbar)

Fußnote:Die roten, grünen, blauen und gelben Tasten haben 
mehrere Funktionen; bitte befolgen Sie die Anweisungen auf 
dem Bildschirm und die jeweiligen Anleitungen im Handbuch.

(**) Falls diese Funktion von Ihrem TV-Gerät unterstützt wird.



 

HERSTELLERGARANTIE 

Wichtiges Dokument! Bitte mit Kaufnachweis 2 Jahre aufbewahren. 

Wir freuen uns, dass Sie sich für den Kauf eines LED-TV´s unseres Hauses entschieden haben und wünschen 

Ihnen viel Spaß mit diesem hochwertigen Produkt. Unsere strenge Fertigungskontrolle gewährleistet die 

hohe Qualität unserer Geräte. Für den Fall, dass Sie dennoch eine berechtigte Beanstandung haben, 

gewähren wir eine Garantie ab Kaufdatum für die Dauer von 2 JAHREN. 

 

SERVICE HOTLINE 

 

Deutschland 

089 211 29 000 

 

Email 

lcd@vestel-germany.de 
 

Wir wünschen 

Ihnen viel Spaß mit Ihrem neuen LED-TV 

Unsere Garantiebedingungen sowie unsere Kontaktdaten für Reparatur und Service finden Sie bitte unter: 

 http://vestel-germany.de/de/page/service 

Wir möchten Sie darauf hinweisen, dass im Rahmen Ihrer Service-Anfragen erforderliche personenbezogene Daten verarbeitet werden. 

Weitere Informationen über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten im Rahmen Ihrer Service-Anfrage finden Sie bitte unter: 

http://vestel-germany.de/de/page/privacy-policy/ 

Vestel Germany GmbH, Parkring 6, 85748 Garching 

http://vestel-germany.de/de/page/service
http://vestel-germany.de/de/page/privacy-policy/


 

HERSTELLERGARANTIE 

Wichtiges Dokument! Bitte mit Kaufnachweis 2 Jahre aufbewahren. 

Wir freuen uns, dass Sie sich für den Kauf eines LED-TV´s unseres Hauses entschieden haben und wünschen 

Ihnen viel Spaß mit diesem hochwertigen Produkt. Unsere strenge Fertigungskontrolle gewährleistet die 

hohe Qualität unserer Geräte. Für den Fall, dass Sie dennoch eine berechtigte Beanstandung haben, 

gewähren wir eine Garantie ab Kaufdatum für die Dauer von 2 JAHREN. 

 

SERVICE HOTLINE 

 

Schweiz 

0800 56 36 79 

 

Email 

tvch@kundendienst.email 

Wir wünschen 

Ihnen viel Spaß mit Ihrem neuen LED-TV 

Unsere Garantiebedingungen sowie unsere Kontaktdaten für Reparatur und Service finden Sie bitte unter: 

 http://vestel-germany.de/de/page/service 

Wir möchten Sie darauf hinweisen, dass im Rahmen Ihrer Service-Anfragen erforderliche personenbezogene Daten verarbeitet werden. 

Weitere Informationen über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten im Rahmen Ihrer Service-Anfrage finden Sie bitte unter: 

http://vestel-germany.de/de/page/privacy-policy/ 

Vestel Germany GmbH, Parkring 6, 85748 Garching 

http://vestel-germany.de/de/page/service
http://vestel-germany.de/de/page/privacy-policy/


HERSTELLERGARANTIE 
Wichtiges Dokument! Bitte mit Kaufnachweis 2 Jahre aufbewahren. 

Wir freuen uns, dass Sie sich für den Kauf eines LED-TV´s unseres Hauses entschieden haben und wünschen 

Ihnen viel Spaß mit diesem hochwertigen Produkt. Unsere strenge Fertigungskontrolle gewährleistet die 

hohe Qualität unserer Geräte. Für den Fall, dass Sie dennoch eine berechtigte Beanstandung haben, 

gewähren wir eine Garantie ab Kaufdatum für die Dauer von 2 JAHREN. 

SERVICE HOTLINE 

Österreich 
0800 29 78 52 

Email 
lcd@vestel-germany.de 

Wir wünschen 

Ihnen viel Spaß mit Ihrem neuen LED-TV 

Unsere Garantiebedingungen sowie unsere Kontaktdaten für Reparatur und Service finden Sie bitte unter: 

 http://vestel-germany.de/de/page/service 

Wir möchten Sie darauf hinweisen, dass im Rahmen Ihrer Service-Anfragen erforderliche personenbezogene Daten verarbeitet werden. 

Weitere Informationen über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten im Rahmen Ihrer Service-Anfrage finden Sie bitte unter: 

http://vestel-germany.de/de/page/privacy-policy/ 

Vestel Germany GmbH, Parkring 6, 85748 Garching 

http://vestel-germany.de/de/page/service
http://vestel-germany.de/de/page/privacy-policy/
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